
 

 

 
 
 

 

  نمره  لاتسوا  رديف
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A( های درست را با جمله» «های نادرست را با و جمله» «مشخص کنيد.  
  

 
4
  ./750 برابر است با 31

 يگسترده 
5
 برابر است با 37

5
37 .  

 0273 نماد متعارفی  برابر است با /
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327.  

 حاصل عبارت 
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613060

602959
5928  28 برابر است با.  
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B( ی مناسب کامل کنيدهای زير را با عدد يا کلمههر يک از جمله.  
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  .تقطر اس ....................................ضلعی داراي  پنجیک 
  

  

٥/٠  

  

  
1  

  
  

2  
  
  

3  
  

  

4  
  
  

5  
  
6  

 

C( خاب کنيدنتی درست را اگزينه.  
  

3835 حاصل  برابر است با:  
   11 )الف   81) ب   59) ج   3 )د  
 درصد از 15

3
2

  ن است؟کل پول علی چند توما. تومان است 5000 پول علی 
   500) الف   5000) ب   50000) ج   500000 )د  
2 در

  داریم؟ 3 چند تا عدد 15

   2 )الف   51 )ب/   ج( 
6
51   5 )د

12  

8
320 /

  :برابر است با 

   40 )الف/   040 )ب/   ج( 
25
1   گزینه ب و ج) د  

  متر مکعب است؟هر متر مکعب چند دسی
   100 )الف   1000 )ب   10000 )ج   100000 )د  

  ضلعی چند درجه است؟ فتمجموع زوایاي داخلی یک ه
   700 )الف   900 )ب   1260 )ج   360 )د  
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D( های زير پاسخ دهيدبه سوال. )با راه حل(  
  

  .ددست آوریهاي زیر را بهحاصل عبارت

   ب( 4162448125
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  صدیقه صفري گل: تنظیم از
  ریاضی :نام درس  دقیقه 75 :ونمدت آزم

  

  آزمون شماره

1  
  ششم ابتداییپایه  – 92نمونه آزمون دي ماه 
  پایان فصل چهارم از فصل اول تا

  



 

 

  نمره  لاتسوا  رديف

2  
  

5231 ضرب) الف //  وسیله مساحت انجام دهیدرا به.  
  

  .دست آوریدرا تا دو رقم اعشار در خارج قسمت بهمقابل خارج قسمت تقسیم ) ب
  

  
  
  
  

١  
  
  
١  

  
  

3  
  
  
  
  

  .توانید ساده کنیدرا تا میزیر  يکسرها
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4
15   نشان دهیدرو بهرورا روي محور.  

  
  

  .بنویسید را براي محور مقابل تفریق کسر یا اعشار) ب
  
  

9071 جمع) پ //  نشان دهید روبهرو را روي محور.  
  
  
  

  :رو بهبا توجه به شکل رو) ت
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  .یک واحد کامل را با رنگ کردن نشان دهید صورت مقابل نشان داده شده است،به 
  
  .نشان دهید به چه کسري احتیاج داریم تا سه واحد کامل مشخص شود) 2
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  کارگران زن باشند، چند کارگر مرد در این کارخانه مشغول کار هستند؟ 35 % اگر .نفر مشغول کارند 740 در یک کارخانه )الف
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70
10

  
45
7 )3  

2
8

  7
73 )2  710/  710/ )1  

  

٧٥/٠  
  
  
  

١  
  

  
٧٥/٠  

  
   

2+        0      
 

912 / 31/

7+         3+         5+         2+         3+         1+         1+         0   

4                    3                     2                    1                     0       



 

 

 
  نمره  لاتسوا  رديف

6 کسر) الف  6
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  )به روش گرد کردن. (دست آوریدبهبا روش گردکردن   /010 تر از کم را با تقریب 
  

  .را کامل کنید مقابل جدول) ب
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  هندسه
  

E( های زير پاسخ دهيدبه سوال.  
  

  :رورو بهدر شکل
  )با سه حرف. (متمم نام ببرید يدو زاویه) الف

  )با سه حرف. (متقابل به رأس نام ببرید يدو زاویه) ب
  )با سه حرف. (مکمل نام ببرید يدو زاویه) پ
  .دست آوریدرا به) هـ م ب( يهباشد، انداز) د م ج( 35 ياگر زاویه) ت
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  هر کدام چند درجه است؟ ياندازه. هستند ي متقابل به رأس متممدو زاویه  2
  
  

٥/٠  

  چند درجه است؟ 1 يزاویه يضلاع است، اندازهالامتساوي) آ ب ج(ث مثل  3
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  .دست آوریدهاي خواسته شده را بهي زاویهبا توجه به شکل زیر اندازه  4
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  .دست آوریدرا بهي مورد نظر هزاوی ياندازه) الف
  

                                                                                                             .....1  
  
  

  .آیدوجود میها بهآن داخلی هايها چه تغییري در مجموع زاویهافزایش هر یک ضلع به چند ضلعیبا ) ب
  )توضیح با ذکر مثال( 
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  عدد  تقریب  گرد کردن  قطع کردن
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    10/  7
3

  

 

 ب آ م

 ج
 د

ه
 ـ

 آ

 ج ب
1

1

 سازنیم سازنیم

60 80

3 125

1 2

4


